

CORRECTIONS

In the paper "Evidence for Conformational Restrictions within the Active Site of Acyl Papains Which Influence the Rates of Hydrolysis," by Patricia M. Hinkle and Jack F. Kirsch, Volume 9, No. 24, November 24, 1970, page 4633, the following correction should be made.

The values of E_a , ΔH^\ddagger , and ΔF^\ddagger given in Table IV are in cal/mole, not kcal/mole.

In the paper "Effect of Monovalent Cations on the Ouabain Inhibition of the Sodium and Potassium Ion Activated Adenosine Triphosphatase," by Ronald E. Barnett, Volume 9, No. 24, November 24, 1970, page 4644, the following correction should be made.

On page 4647, in eq 10 and 12 the exponent for $[K^+]$ should be $y - n$ rather than y .